

周口城投揽境开办年货超市

让您享受“胖东来商品半价抢购”优惠

□记者 李国阁 文/图

本报讯 在周口中心城区,不前往周口五一文化广场万果园生活超市,还能买到 DL 胖东来的商品吗?周口城投揽境给出肯定回答:能!在这里,不仅交通便捷不拥堵,让您立买立走,还能享受“胖东来年货半价抢购”特别优惠,人人都能参与,实惠触手可及。

1月22日,正值农历小年,下午4时许,位于周口中心城区腾飞路与建设大道交会处东南、流沙河北岸的周口城投揽境营销中心周围,大红灯笼高高挂起,龙门架五彩缤纷,浓郁的节日喜庆气息扑面而来。营销中心内更是热闹非凡,从当天起,这里开办的年货超市正式营业。三三两两的市民或围着沙盘品鉴项目,或步入超市精心挑选年货。这里没有闹市区的喧嚣嘈杂,室外,免费洗车服务贴心周到,为往来市民提供便利;室内,人们惬意地围坐在休息区,或交流购房心得,或分享选购年货的喜悦。

年货超市就设置在周口城投揽境营销中心的客户洽谈区,门头“逛城投揽境,抢胖东来年货”字样十分醒目。货架上 DL 胖东来商品主要有啤酒、厨房湿巾、矿泉水、水果燕麦脆、果蔬汁、油、洗洁精等十余个品种。为丰富商品种类,满足市民置办年货的多样化需求,超市还精心准备了金典纯牛奶、邦杰大块肉、东北大米等几十种商品。

在这里购物,与在其他商超最大的区别是能享受到特别优惠:老业主可获赠50元代金券;现场订房的客户,能得到100元代金券;看房客户或拍摄抖音视频参与宣传的市民,可领取20元代金券。这些代金券均由周口城投揽境项目部提供。市民凭借代金券,按照相应规则选购商品,即可享受“半价”优惠。

2024年,周口城投揽境是周口中心城区的“红盘”,工程进度迅速,目前一期达到准现房状态,提前交房板上钉钉;全年售房240余套,销售额近2亿元,单盘销售量名列中心城区众多楼盘前茅。工程建设和销售业绩实现“双丰收”,标杆楼盘、业界翘楚,周口城投揽境实至名归。

目前,该项目7号楼144平方米四室两厅两卫和10号楼142平方米四室两厅两卫户型,正在热销;1号楼135平方米三室两厅两卫和6号楼144平方米四室两厅两卫户型,即将加推。该项目受到市民认可与客户追捧,持续热销。2.0的较低容积率、近乎完美的户型设计和大气优美的绿化景观等,确保项目品质一流,让“在周口有一种放心叫买揽境”广告家喻户晓。

“我们开办年货超市,目的就是服务市民、感谢客户、回馈业主。在这里,每一件商品都货真价实,价格与市面上的同类商品相比,要么持平,要么略低。超市将持续营业至正月十五,欢迎大家前来选购。”周口城投揽境营销中心一位负责人说。



周口城投揽境一期景观初现。



市民在年货超市选购商品。

淮阳建业御龙湾生活美学馆盛大开放

□记者 李国阁 文/图

本报讯 在淮阳乃至整个周口市,高品质楼盘到底啥模样?开发进度如何进展最理想?1月19日,淮阳建业御龙湾生活美学馆盛大开放,市民观看沙盘,品鉴户型,参观项目周边配套——文正公园。一番体验过后,大家心中都有了清晰答案,不禁为淮阳建业御龙湾的出彩、出圈由衷点赞。

当日上午,在淮阳区文鼎路与文正路交会处西南,新竣工的淮阳建业御龙湾生活美学馆尽显端庄靓丽之姿,门前广场彩旗猎猎,人声鼎沸,洋溢着节日的喜庆气氛。

这里属于建业御龙湾项目1号地块,目前,23亩的地块上,10栋住宅楼主体全部拔地而起,涵盖别墅和洋房。样板楼别具一格的建筑肌理,在阳光的照耀下熠熠生辉。

开放仪式上,项目总经理张文知致辞从容而自信——2024年4月23日,建业地产成功拍下地块,便坚定不移地以提升淮阳人居水平为核心使命,斥资3亿元打造湾区湿地公园,拉开了文正公园工程建设的大幕。6月2日,淮阳建业御龙湾原营销中心盛大开放,引爆了市场,给古城市民带来了惊喜和满满的幸福感。

2024年10月3日,淮阳建业御龙湾产品发布会隆重举行,300余名业内人士、媒体代表及客户共同见证了淮阳建业御龙湾唯一森谧湾居大宅的诞生。

2024年11月16日,淮阳建业御龙湾1号地块开盘即迎来“日光盘”大捷,创造了新形势下的销售纪录,“现象级”的热销神话传遍古城。日前,项目2号地块顺势启动,其容积率低至1.32,产品依然为别墅和洋房。其中,部分洋房仅有6层,在淮阳可谓独一无二。而一层一户的大平层户型,更是项目的亮点,不仅提升了项目的整体品质,更将淮阳的人居舒适度提升到了新高度。

2025年春节前夕,淮阳建业御龙湾生活美学馆正式建成开放,原营销中心停止使用。这不仅是售楼部的迁址,也标志着淮阳建业御龙湾正式为广大市民开启理想家园的



市民对淮阳建业御龙湾高品质规划兴趣浓厚。

大门。

“建业御龙湾作为淮阳唯一的森谧湾居大宅,未来,业主只要迈出门,踱几步就可以去玻璃栈道拍照打卡,去亲水平台垂钓,去滨水码头玩皮划艇,或是约上三五好友打篮球……”张文知对未来美好生活的憧憬,已成为触手可及的现实,赢得大家称赞。

在热烈的掌声中,建业地产合作方淮阳天鸿集团董事长林法峰、建业地产周口城市公司助理总经理潘风、建业地产合作方淮阳天鸿集团总经理常卫军等领导上台,为淮阳建业御龙湾生活美学馆开放剪彩。

市民涌入大厅,竞相目睹淮阳建业御龙湾2号地块的规划和户型产品。品鉴结束后,大家走出生活美学馆,步入文正公园,真切感受“我家住在公园里”的惬意生活。公园建设的档次之高、游乐健身设施之多样,让淮阳建业御龙湾的客户感叹连连,流连忘返。